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ATA DA 18 SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAURDINÁRIA,DO 1º ANO LEGISLATIVO,
— DA 1082 LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA NO DIA

Aos quatro dias do mês de Janeiro do ano de

Mil Novecentos e Ditenta e Nove(04.01.89)às 20,00 hs., reuniu-se a

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,a fim dé realizar a 18 Sessão Le
gislativa Extraordinária do 1º Ano Legislativo da 108 Legislatura/
do Município de Cordeirópolis,Referida Sessão convocada através de

Edital de Convocação pelo SrePresidente, com fim exclusivo de dis=-
cutir e deliberar os Projetos de Lei nº 001/89-pMC- de 19/01/89 ,/
que regulamenta a contratação temporária de mão de obra, conforme
especifica e dá outras providências, e Projeto Lei nº 048/88-PMC.-
de 22/12/88 (SUBSTITUTIVO PARCIAL) que estabelece diretrizes para/
Reorganização Administrativa e dos Serviços Municipais , conforme/
especifica e dá outras providencias.antes de dar inicio aos Traba-
lhos, o 1º Secretário Isael José Felippe efetuou a chamada, e cons
tatou a presença de todos vereadores a saber: José Valter Mascarin
Isael José Felippe, Paschoal Florisvaldo Zaros, José Jorente, José
Osmar Mometti, Antonio Carlos Pio Soares, José Fortunato Priminini
Ivair Cabrini, Carlos Aparecido Barbosa, Milton Antonio Vitte, Ge-
raldo Peruchi, Haroldo de Jesus Menezes e falta do Srevereador /
Irio Alves. O Sr. Presidente abriu a Sessão, e todos os Srseverea-
dores de pé, fizeram uma pração, e em seguida abrindo os trabalhos
anuncioua formação das Comissões Permanentes para o biênio 89/90,
conforme indicação dos Íígeres das bancadas. As Comissões ficaram
assim formadas:- COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO SAÚDE E ASSISTEN-

CIA SOCIAL,Presidente, Antonio Carlos Pio Soares,membros, José For
tunato Priminini e Irio Alves. COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS DE SER-

VIÇOS PUBLÍCOS, Presidente, José Jorente, membros, josé Fortunato /
Priminini e Haroldo de Jesus Menezes. COMISSÃO PERMANENTE DE FINAN=

Ças E ORÇAMENTO, Presidente, Isael José Felippe, membros,José /
Osmar Mometti e Carlos Aparecido Barbosa. COMISSÃO PERMANENTE DE /
JUSTIÇA E REDAÇÃO, Presidente, Paschoal Florisvaldo Zaros ,membros
José Osmar Mometti e Milton Antonio Vitte. Lido os Projetos acima,
disse também que as comissões terão o prazo de Lei para dar parecer
deste Projeto, que em se tratando de matéria com prazo de quarenta
dias o prazo é de um dia. O Presidente comunicou que recebeu a In=
dicação Do Sr. Vereador Haroldo de Jesus Menezes,e disse, que infe
lizmente a mesa não poderia aceitar por se tratar de Sessão Extra-
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Mginória e em Sessão Extraordinária só se debate assuntos referen
te à convocação, e autorizou o Sr. vereador que fizesse verbalmen-
te 6 discurso e seria pa seu pronunc âmento e posteriormen
te em uma Sessão ordinária, poderá dar entrada como indicação.E em

seguida fêz um pequeno intervalo regimental de cinco minutos.Após
O intervalo o Sr. Presidente falou considerando que todos Projetos
receberam pareceres das comissões, então seriam discutidos Insta-/
lou-se o Horário Destinado a Ordem do Dia.Projeto de Lei 48/88 que

trata, Restruturação de Cargos e Salários dos Servidores Munici- j
pais. COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, recebeu pare- /
Ceres favoraveis pela maioria, contrário, Ca dos Aparecido Barbosa
COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS DE SERVICOS PUBLÍCOS, pareceres favo-
raveis dos vereadores José Jorente e José Fortunato Priminini,con=
trário Haroldo de Jesus Menezes. COMISSÃO DE SAÚDE ASSISTÊNCIA 2
SUCIAL, pareceres favoraveis dos: vereadores, Antonio Carlos Pio !
Soares e José Fortunato Priminini e vereador Irio Alves,ausente, ,

COMISSÃO PERMANENTE DA JUSTIÇA E REDAÇÃO, pareceres favoraveis , /
Paschoal Florisvaldo Zaros, José Osmar Mometti, contrário Milton -
Antonio Vitte. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em discus
são considerando o parecer favoravel das Comissões. O Sr. vereador
Ivair Cabrini, disse que o partido não éra contra êsse aumento e

que beneficiaria a maioria dos funcionários, mas não concordava -
que um ganhasse oitenta e passaria a cento e oitenta a duzentos -
mil cruzados por mês, e um lixeiro por exemplo ou um empregado me=

nor passaria de cincoenta para oitenta mil cruzados por mês, isso/
o partido não concordava, finalizou que seu voto seria contrário =

ao Projeto. Em seguida o Sr. verador Carlos Aparecido Barbosa,in=/
quiriu o Sr. vereador Isael José Felippe, como vereador mais vota-
do da Cidade estava interpretando um Projeto tão polêmico e discri
minativo: Com a palavra o Sr. vereador Isael José Felippe disse:,
quando se fala em organograma, quando se fala em avaliação deve /
ser feita por quem convive com o funcionário, cabe ao chefe do se-

É tor saber determinar o aumento de cada um. Pronunciaram-se contra/
O Projeto os vereadores: Haroldo de Jesus Menezes, que diz que o /
Projeto É discriminatóriosMilton Antonio Vitte,Carlos Aparecido /
Barbosa, Ivair Cabrini, e favoraveis à aprovação do Projeto os ve-
Teadores, José Osmar Mometti, Paschoal Florisvaldo Zaros, José
Jorente. Esgotada a discussão do referido Projeto Lei, o Sr.presi-
dente colocou-o em votação, tendo sido aprovados por seis votos a
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É
“cinco a saber: votos a favor PMDB, Isael José Felippe, José Jo-
ente , José Osmar Mometti , Antonio Carlos Pio Soares, paschoal/
Jorisvaldo Zaros e José Fortunato Priminini, votos contráriost- -
DS , Ivair Cabrini , Geraldo Peruchi , Carlos Aparecido Barbosa,
qilton Antonio Vitte e PFL , Haroldo de Jesus Menezes. Em seguida
) Sr. Presidente colocou o Projeto Lei nº 001/89-PMC-em discussão,
pois o mesmo recebera pareceres favoráveis em todas as Comissões /
ermanentes da casa. Os pareceres favoraveis foram dos vereadores/

PMDB e contrários dos vereadores do PDS e PFL 5 após as discus=-
o do Projeto Lei, o Sr. Presidente colocou-o em votação , temdo/ 

ido aprovado por seis votos a cinco, sendo seis votos favoraveis/
. . º : sos edis do PMDB e cinco votos contrarios dos edis do PDS e PFL «

E º - e. .Esgotada a materia desta Sessao Extraordinaria, e nada mais haven-

residente -  
  


